

## Krka je v Planico peljala otroke iz osmih šol s prilagojenim programom

Novo mesto, 31. marec 2023 - Krka, ekskluzivna pokroviteljica Planice 2023, je včeraj 383 otrokom in njihovim spremljevalcem iz osmih osnovnih šol s prilagojenim programom omogočila ogled kvalifikacij za tekmo svetovnega pokala v smučarskih skokih. Preden so se odpravili v dolino pod Poncami, smo jih opremili s Krkinimi šali, da jih ob navijanju za naše skakalce ne bi zeblo. Na prizorišču smo poskrbeli tudi za malico.

Včerajšnji izlet v dolino pod Poncami, kjer je 383 učencev šol s prilagojenim programom in njihovih spremljevalcev uživalo ob spremljanju skakalcev v živo, je še eno od Krkinih dobrodelnih dejanj, s katerimi si prizadevamo mladim polepšati vsakdan. Spustiti se po smučarski letalnici in poleteti najdlje je izziv za vse tekmovalce. Biti del vseslovenskega športnega praznika pa je izjemno doživetje za ljubitelje te zimske discipline, v kateri slovenski skakalci dosegajo vrhunske rezultate. Zato smo ponosni, da smo otrokom iz osmih šol s prilagojenim programom iz Dolenjske in Bele krajine, pa tudi iz Posavja, z Obale in iz osrednje Slovenije omogočili ogled kvalifikacij v Planici. Za skakalce so navijali otroci iz OŠ Dragotina Ketteja iz Novega mesta, OŠ Cvetka Golarja iz Ljutomera, Centra za usposabljanje Elvire Vatovec iz Strunjana, Centra Janeza Levca iz Ljubljane, OŠ Mihajla Rostoharja iz Krškega, OŠ Juričevega Drejčka z Raven na Koroškem, OŠ Ljubo Šerčer iz Kočevja in OŠ Milke Šobar – Nataše iz Črnomlja.

V Krki svojega poslanstva *Živeti zdravo življenje* ne uresničujemo zgolj s kakovostnimi, varnimi in učinkovitimi izdelki, namenjenimi zdravljenju različnih bolezni, ampak veliko širše. Skrbimo tudi za kakovostno in boljše življenje ljudi v okolju, v katerem delujemo. Del naših družbenoodgovornih dejavnosti je tudi sodelovanje s šolami za učence s posebnimi potrebami, varstveno-delovnimi centri in drugimi podobnimi ustanovami.

Skrb za sočloveka je pomemben del našega vsakdanjika. Naši zaposleni že desetletja sodelujejo v pokroviteljskih odborih, med drugim v šolah s prilagojenim programom in drugih ustanovah, ali so člani zvez in društev. V Krki tem ustanovam pomagamo tudi s sponzorstvi in donacijami. V zadnjem desetletju nas z njimi tesno povezuje tudi dobrodelna akcija *Krkin teden humanosti in prostovoljstva*, v okviru katere Krkine prostovoljke in prostovoljci za njihove varovance organiziramo številne zanimive dejavnosti, se družimo z njimi in jim pomagamo.